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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Кожевниковского района «О проведении проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район, направляемых на капитальные вложения»


Проект постановления Администрации Кожевниковского района «О проведении проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район, направляемых на капитальные вложения» (далее – проект) подготовлен в целях реализации статьи 14 Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».
Сферы регулирования: 
Наименование сферы регулирования, круг лиц, на который распространяется регулирование:
- распространяется на отношения, связанные с инвестиционной деятельностью, осуществляемой в форме капитальных вложений.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: юридические лица, индивидуальные предприниматели. 
Проект постановления Администрации Кожевниковского района «О проведении проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район, направляемых на капитальные вложения» разработан с целью утверждения порядка проведения проверки инвестиционных проектов, на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район, направляемых на капитальные вложения,  утверждения методики оценки эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район, направляемых на капитальные вложения, и утверждения  порядка ведения реестра инвестиционных проектов, получивших положительное заключение об эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения.
Проект вступает в силу в феврале 2019 года, период действия – не ограничен.
Альтернативные варианты достижения цели регулирования – отсутствуют. 
Негативные последствия от введения данного Проекта отсутствуют.
Иные варианты урегулирования: отсутствуют.
Риски недостижения целей правового регулирования, возможные негативные последствия от введения нового правового регулирования отсутствуют.
Принятие Проекта позволит повысить качество принятия решения в части эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район.
Проект в соответствии с утвержденным Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации Кожевниковского района, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами Администрации Кожевниковского района обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением Администрации Кожевниковского района от 30.01.2017 года № 39, подлежит оценке регулирующего воздействия.
Принятие проекта постановления Администрации Кожевниковского района «О проведении проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования Кожевниковский район» не потребует дополнительных затрат из бюджета Кожевниковского района.
В настоящее время в Кожевниковском районе отсутствует механизм проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств местного бюджета муниципального образования  Кожевниковский район, на предмет эффективности использования направляемых на капитальные вложения средств местного бюджета муниципального образования  Кожевниковский район.
 Принятие Проекта позволит повысить качество принятия решения в части эффективности использования средств местного бюджета муниципального образования Кожевниковский район. Проект постановления не содержит положений в части введения избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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